五四手枪子弹被捡走 麻烦家长问问孩子拿没拿

这些子弹还没使用,太危险了



五四手枪子弹丢了

"我天天都在这附近巡逻,这附近 孩子特别多,放学了都在这片儿玩,那 天也就是几个小孩在那追逐打闹,但是 都喊着'子弹'、'真的',我就开始怀疑, 就过去了。"二七区巡防队员丁胜说道。

据现场了解,郑州市第三中学与郑 州市豫翔学校就在子弹发现地点的花 园附近,仅一个路口的距离,再加上居 民区密集,一到放学时间,到处都能看 到背着书包的学生,而子弹被发现的 时候,也正值下午4点半左右小学生 放学的时间,于是,掩藏在草丛中的子 弹就被几个聚集在一起玩耍的小学生

"当时听见了之后我过去了,可是 小孩子嘛,肯定不想拿出来,想着是自 己发现的好东西,都你说他,他说你的, 算下来,至少有四五个都被拿走了。"回 想起当时,丁先生还只顾懊悔,自己能 够早点发现就好了。

随后,丁先生便立刻拨打了110。 第二天上午9点钟左右,西大街派出所 派出刑侦处的干警来到花园,用金属探 测器进行了仔细排查,最终在花园中又 发现了两枚子弹,据工作人员比对,这 两枚子弹均来自于五四手枪。

本报讯 4月13日,二七区巡防 队员丁先生发现,不少子弹出现在二 七区西大街平等街交叉口街边花园 的草丛中,而且都是真的。可是,接 到报警后的110办案警察到现场后, 只在草丛中寻找到两枚遗落的五四 手枪子弹,其余的子弹都到哪去了 呢? 郑州晚报记者 谢源茹 文/图



孩子玩子弹太危险

据丁先生回忆,当时捡走子弹的是3 个四五年级的男孩,就在周边居住,"当时 刑侦处的同志就检查了,那两枚子弹是新 的,没有用过,也就是说里面是有火药的, 后来他们根据编号、新旧程度以及数量推 测,丢失的子弹可能是一整排五四手枪的 子弹,被孩子发现后拆开争抢散落了。

由于几名男孩拿走的子弹是未经 使用的,因此极具危险性。

对此,丁先生表示:"希望拿走子弹 的孩子能够主动把子弹交给老师或家 长,一来是十分危险,二来也能帮助警 察寻找子弹的由来。希望家长能够问 一问孩子,是否捡到了,早一天找到,就 少一天隐患。"

本报热线96678期待你提供线索。

线索提供 丁胜(稿费50元)

6辆快速公交玻璃一夜间花了

谁干的?警方请市民提供线索

本报讯 郑州高新区 B12 路公 交场站建设充电桩,大量公交车夜间 无处停放不得不就近停放在路边,凌 晨袭来的钢珠却又将这些车辆的玻 璃弄得伤痕累累。

郑州晚报记者 汪永森 实习生 敬晨宇 文/图

公交车遭钢珠袭击车窗破碎

4月15日晨6时,郑州高新区檀香 路与玉兰街交叉口附近,早班公交车长 到路边取车时,看到了令人难受的一幕

"车玻璃碎了好几块,挡风玻璃也 烂了,不能上路运行了。"车长王永开 见难以上路运行,不得不拨打110报警

民警到场后,发现该车不但前挡风 玻璃损坏,右侧车身的玻璃也呈蛛网状 碎裂,玻璃正中留下了击打留下的圆 孔,疑似遭到钢珠枪的袭击。

与王永开所开车辆情况相似的还 有5辆车,这些车辆车身玻璃上都有圆 孔留下,部分玻璃稍一用力触碰就会整 个崩溃。



派人夜间巡逻确保车辆安全

车队书记赵振华称,B12路快速 公交位于高新区石楠路的场站目前 正在进行充电桩建设,场站空间遭到 占用,暂时无法供车辆大量停放。

他表示,14日22时车长结束-天的运营,将车停在檀香路与玉兰 街交叉口附近,15日晨6时前已有 车长来上早班,袭击车窗玻璃的情 况应该发生在凌晨时段,将派人夜 间进行巡逻保护。

"这种钢化玻璃每块价值2400元, 更换起来很麻烦,最重要的是大量车 子受袭击,影响了运营。"他称,将尽快 联系更换玻璃,并对现有车辆运行次 数进行调整,保证车队正常运转。

下午,记者了解到,目前高新区分 局治安管理服务大队已介入调查此事, 市民如有线索帮助破案,可致电本报热 线96678或拨打110。

线索提供 祖红卫(稿费50元)

KTV拆掉包房 开辟逃生通道

挣钱不忘安全,这就对了



4月15日,郑州消防支队分别对 郑东新区至尊豪廷娱乐会所及金水区 南阳路大鸭梨酒店进行回访,两处场 所的防火安全设施在上月开始的公共 娱乐场所消防安全检查中被发现存在 故障,目前相关隐患问题已得到整改。

东区至尊豪廷 大包改小包开辟出疏散通道

上午9时30分许,郑东新区通泰 路上的至尊豪廷娱乐会所内,刺耳急 促的消防警铃声突然响起,长约3分 钟的消防警报中中英双语不断播报着 "现在有紧急情况,大家保持镇静"

警报解除后,会所法人代表常学 军介绍会所属于郑州至尊豪廷娱乐有 限公司,目前仍在对上月消防安全检 查中发现的问题进行整改。

郑州消防支队消防监督科防火参 谋张弛介绍,上月检查发现会所联动 装置存在问题,火情出现时不能及时 报警可能危及店内人员。

在会所二楼,张弛推开了走廊尽 头的门,门外是一处铁质外挂疏散楼 梯,门内两侧墙壁上有木板裸露,此前 这里虽设置了疏散楼梯,但部分走廊 和安全门却被封闭在了大包里。

3月18日,郑州消防支队发现疏 散通道被大包封堵的情况后,对该区 域进行了临时查封,要求会所整改小 包后才能继续使用。

南阳路大鸭梨 消防主机烟感器故障已排除

上午11时许,在南阳路与南丰街 交叉口附近的大鸭梨酒店,消防人员 对该酒店及梨花快捷酒店消防控制主 机大面积故障的问题进行回访。

张弛介绍,该酒店消防控制主机 大面积故障,基本上处于瘫痪状态,烟 感器及排烟问题被要求整改。

酒店消防安全副组长关连义要求 工作人员人工制造烟火触发烟感装 置,对消防控制主机的功能进行演示。 证明此前检查中发现的故障问题已被 排除。

记者注意到,酒店中控室墙壁 上悬挂的火灾隐患整改记录中, 2015年12月及2016年2月均有烟感 问题出现。

关连义称,烟感器敏感度较强,客 人吸烟可能触发报警,此前两次均属 于误报,他们将继续加大消防安全检 查,避免故障问题再度出现。

郑州晚报记者 汪永森 实习生 敬晨宇 文/图